Questions & Answers - 1

Solicitation 22-720-002 - Above Ground Fuel Tanks

Buying Organization Poudre School District

No	Question/Answer	Question Date
Q1	Question: Crane rental Will the school district be providing a crane for offload and placement, or should that be included in the bid?	12/02/2021
	Answer: Please include crane service in your bid for offload and placement.	
Q2	Question: Additional Equipment For verification, this IFB is for the tanks only and no additional equipment. Is that correct?	12/02/2021
	Answer: Correct. Installation and other equipment needed will be part of separate projects.	